
会議速報 

 

開催概要 

○名称：第３回 南区自治協議会 

○日時：令和元年６月２６日（水）午後２時００分～午後４時２５分 

○場所：新潟市南区役所４階 講堂 

○出席委員：斎藤栄樹委員，栗田修二委員，須戸官一委員，久保安夫委員， 

川村朋生委員，有田正己委員，冨井 敦委員，笹川和代委員， 

渡邊直樹委員，今井 剛委員，寺澤和江委員，渡邊喜夫委員， 

小嶋ノリ委員，中野裕子委員，大那 孝委員，町屋参吉委員， 

山宮勇雄委員，鈴木照子委員，松尾正行委員，田中容子委員， 

阿部隆一委員，和泉美春委員，早見真由美委員，小田信雄委員     

                             以上２４名 

○欠席委員：小林誠委員，本永裕子委員，鞠子幸一委員，梅津繁明委員， 

長澤文彦委員，森澤達矢委員 

 

○事務局：（南区）渡辺区長，高野副区長，内藤区民生活課長，田中健康福祉課長， 

五十嵐産業振興課長，赤塚建設課長，島倉味方出張所長， 

登石月潟出張所長，川﨑南区農業委員会事務局長， 

長谷部南区教育支援センター所長，和田白根地区公民館長， 

松田白根図書館長，佐藤地域総務課長補佐， 

藤村地域総務課長補佐，地域総務課職員 

 

審議内容等 

１ 開 会 

 

２ 南区自治協議会委員推薦会議の報告について・委嘱状交付 

  南区自治協議会委員推薦会議座長の鈴木委員から，「令和元年 5 月 31 日付けで南

区ＰＴＡ連絡協議会選出の関根功雄委員から辞任の届出があり，同会から同年 6 月

1 日付で後任に今井剛氏の推薦を受けた。今井氏の市長への推薦について，座長専

決でこれを議決した。」との報告がありました。その後，区長より今井委員への委

嘱状を交付しました。 

 

３ 報告・連絡事項 

 （１）部会報告 

  各部会長が，資料１に基づき，各部会の協議内容を報告しました。 

 

 （２）図書館の団体貸出について（白根図書館） 

松田白根図書館長が，資料２に基づき，図書館の団体貸出について説明しました。 

委員からは，「貸し出した本がどのように利用されているか把握はしているか」，

「蔵書が少ない中で，そこから図書を貸し出すのか，又は新たに購入して貸し出す

のか」などの質問がありました。 



（３）南区教育ミーティング開催のお知らせ（教育支援センター） 

  長谷部南区教育支援センター所長が，南区教育ミーティング開催のお知らせを行

いました。 

   

（４）新潟市教育ビジョン第４期実施計画（案）の送付及び市民意見提出（パブリ 

ックコメント）手続の実施について（教育総務課） 

 長谷部南区教育支援センター所長が，新潟市教育ビジョン第４期実施計画（案） 

の送付及び市民意見提出（パブリックコメント）手続の実施について説明しました。 

 

 （５）市有施設等における受動喫煙対策について（地域総務課） 

 高野副区長が，資料４に基づき，市有施設等における受動喫煙対策について説明 

しました。 

  委員からは，「敷地内禁煙でも駐車場に停めてある車内の中での喫煙は可能か」， 

「一部の公民館，一部のコミセンとあるが，南区には対象施設があるか」という質

問がありました。 

 

（６）白根大凧合戦等実施報告（産業振興課） 

五十嵐産業振興課長が，資料５に基づき，白根大凧合戦等の実施結果について報

告しました。 

委員からは，「入込人数はどのようにして計数しているのか」という質問がありま

した。 

 

（７）味方地区ふるさと納涼まつりの開催について（味方出張所） 

島倉出張所長が，資料６に基づき，味方地区ふるさと納涼まつりの開催について

報告しました。 

 

 （８）「はかろう体重！あるこう南区！大作戦」について（健康福祉課） 

田中健康福祉課長が，「はかろう体重！あるこう南区！」大作戦の記録カードに基

づき，当該事業について説明しました。 

 

（９）その他 

藤村地域総務課長補佐が，みなみーて地域応援隊「蛭間友里恵」氏の紹介をし， 

蛭間氏が自己紹介をしました。  

第２回全体会で出された質問に対して，建設課が説明しました。 

佐藤地域総務課長補佐が，令和元年度コミュニティ懇談会の開催日程について説

明しました。 

本間南区まちづくりアドバイザーがル レクチエの名前の由来等を紹介しました。 

 

４ 次回全体会の日程について 

     ７月３１日（水）  南区役所 午後３時から 

     ※全体会開会前に，区教育ミーティングを開催（午後１時３０分～） 

 



５ 閉会 

 

事前配布資料 

 資料２ 図書館の団体貸出について 

     第１回南区教育ミーティングの開催についての公文書 

 資料３ 新潟市教育ビジョン第４期実施計画（案）の概要について 

 資料４ 市有施設等における受動喫煙対策について 

資料５ 白根大凧合戦等実施報告 

 

当日配布資料 

 資料１ 部会報告 

 資料６ 味方地区ふるさと納涼まつりの開催について 

その他資料 「はかろう体重！あるこう南区！」大作戦の記録カード 

 


